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A fasiszta Auszíria 

Az osztrák-német megegyezés tu-i 
lajdonképeni célját, igazi értelmét 
nem lehet egyszerü következtetések- 
kel megállapitani. Legfontosabb ré- 
sze Ausztria szuverénitásának el- 
ismerése és legjelentősebb követ- 
kezménye, hogy Ausztria elszakadt 
azoktól a kombinációktól, amelyek 
be akarták illeszteni a kis, de ge- 
ografiai helyzete következtében igen 

fontos országot abba a gyürübe, 
amellyel a német expanziós törek- 
véseket körül akarták zárni. 
Ez körülbelül minden, amit bi- 

zonysággal lehet látri. A többi ho- 
mályos. Németország nem folytat 
nemzeti szocialista agitációt Auszt- 
riában, nem avatkozik be Ausztria 
belügyeibe, viszont Ausztria meg- 
engedi a nemzeti szocialista szer- 
vezkedést és az osztrák kormány 
tagjai közé nemzeti szocialisták is 
bekerülnek. Ezt sokféleképpen lehet 
magyarázni, mindenesetrehiba volna 
olyvankérppen magyarázni, hogy ez- 
zel majd csökken a nemzeti szocia- 
lista agitáció intenzitása Ausztriában. 
Sokkal neherebb arra a kérdésre 
felelni, hogy mi lesz a végső ered- 
ménye ennek a nemzeti szocialista 
agitációnak, hiszen Németország 
garantálta Ausztria teljes szuveré- 
nitását. Az Anschlussról tehát többé 
nem esik szó. Ez az egyik magya- 
rázat és az egyik eshetőség, a má- 
sik magyarázat és a másik lehető- 
ség: hogy egy hosszabb és erőtel- 
jesebb belső nemzeti szocialista agi- 
táció eredményeképpen maga az 
osztrák nép fogja követelni az 

Előizetési árak postán szállitva egész 
2350 Lei. Vállalato nak és bant oknak 1000 Lel. 

Anschlusst, tehát Ausztria szuveré- ! 
nitásán nem esik semmiféle sérelem, 
amikor a szuverénitás Ausztria aka- 
ratából szünik meg. Ezt a lehető- 
séget el lehet képzelni, mert a na- 
gyobb tömeg vonzóereje, a népi és 
vérségi összetartozás jelszavai, a 
gazdasági nyomoruság mind kitünő 
propaganda-eszközök lehetnek ab- 
ban az Auszíriában, amelyben a nagy 
szuggeszció erővel dolgozó nemzeti 
aocialista agitációt most ujra kez- 

Nagyon érdekes, hogy a biro- 
dalmi német lapok különösen hang- 
sulyozzák, hogy a Führer osztrák 
Származásu és a megegyezés az 
osztrák németséggel a tolálsi né- 
metség, az össznémetség együvé- 
tartozásának megnyilatkozása. A 
másik nagyon érdekes dolog, hogy 
a birodalmi német lapok természe- 
tességnek tüntetik fel, hogy ezután 
megszünik Ausztriában az a nyug- 
talanság, amelyet a Habsbura-Bour- 
bon-Párma dinasztia aspirációi te- 
remtettek. Figyelemre méltó, hogy 
a német birodalmi lapok a Habs- 
urgokat ezzel a hosszu cimmel 
tisztelik meg, aminek célja az, hogy 
hangsulyozzák, mennyire nem né- 
metek a Habsburgok. A tendencia 
teljesen érihető, ha tovább olvassuk 
a birodalmi német lapokat és azt 
olvassuk, hogy az az Ausztria, 
amely a megegyezésssel hitet teti 
leljes németsége melleti, nem za- 
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A spanyol népíronti kormány a vilás de- 
mokrációjától kér scáltségci az agrár- 
fasiszta fölkelő csapotok rémuralma ellen 
Minden élelem nélkűl áll Madrid. - Fegyvergolyó 
és betegség tizedeli meg a spanyol lakosságot 

MADRID. A spanyol kormány bi- ! 
zalmas átiratban fordult a ífrancia 
orosz és amerikai kormányokhoz, 
amelyben azt kéri hogy 

fuvják fel a világ közvéleményét 
arta a hatcra amelyet a spa 
uyol munkásság és polgárság 
felytat a reakciós hatalmi cso 
porttal. 

Az a polgárháboru, amely ma 

spanyolországot dulja, nem a kom- 
munizmus és a rovalizmus harca, 
hanem a földéhes nép élet-halál 
küzdelme a hatalomhoz ragaszkodó, 
régi és hatalmában veszélveztetett 

agrárius érdekcsoportok ellen. Spa- 
nyolországban 24 millió polgár kö- 
zül csak néhány ezer nem katho- 
likus polgár van. Itt nincs vallási 
villongás, hanem mély gazdasági 
szakadékok válasszák el a polgárt 

a polgártól. Ezerötszáz földbirtokos, 
4000 kolostor kezében van minden 
tföld és csak másfélmillió ember az, 
aki iparban van foglalkoztatva, a 
többi állami szolgálatban és a me- 
zőgazdaságban Az állami szolgálat- 
ban lévők száma hat millió. Ezen 
statisztikai adatok élesen körvona- 
lozzák azt a tkontrasztot, amely né- 
hány ezer embert szembe állit 20 
millió más érdekeltségü [polgárral, 

A felkelök kiakoarják ébeztiemni Madridol. Elvágiák a pizpe- 
zelékei, 600y a gyölrő szomjuság készlesse lázongásr 

A Madrid ellen irányuló közvet- 
len hadmüveletek egész vasárnap 
tartottak. : 

Gorcia Escamez ezredes osírom 
dgyukkal bombázza a fővárost 
Reda ezredes elvágatta o vizve 

a város lakosságál 

zeléket, hogy a lakosság vizhi szerint - a fővárost szorongató 
ánya lázadást keltsen 

birja a kormánycsapatokat. 
A kormánycsapatok erős védeke- 
zés mellett - madridi jelentések 

a fővárosban és ezzel megadásra 
felkelő csapatok megsemmisülése 
már csak rövid idő kérdése, mert 
egy felszabaditó hadoszlop közeledik 
Madrid felé, amely hátbatámadja a 
felkelőket., 

Diágbáboru rémér fesiik az olasz és némei laopok 
a francia jegyverszálllimány mia 

a Daily Expres jelentése szerint ] 
a német és olasz sajtó a két ország 
beavatkozását sürgeti a spanyol 
polgárháboruba, mert Franciaország 
is ezt tette akkor, amikor hadire- 
pülőgépeket küldött a spanyol kor- 
mánynak. 

Egy ilyen beavalkozás európai 
háborura vezeine 

és ezért a kontliktusért Franciaor- 
szágot teszik felelőssé. A párisi 
sajtó megállapitja, hogy 

a madridi kormány egy törvé- 
nyes alakulat, 

amelynek joga van fegyvereket is 
vásárolni, ezt az alakulatot nem le- 
het egy nevezőre állitani az ország 
rendbontó elemeivel, különben is 
egy régebbi rendelés likvidálásáról, 
van szó. ; 

VWashinatonból jelentik, hogy a 
spanyol felkelők mindinkább veszé- 
lyesebb helyzetbe kerülnek, 

varhatja meg a németség nagy egy- 
ségét idegen vérből való uralkodó- l 
ház bekapcsolásával. Igy mondják 
a német lapok: Német-német di- 
nasztia. Világosan nem lehet meg- 
érteni, hogy a Habsburgokról van 
szó, vagy valamilyen más kombi- 
nációról, azonban egész természe- 
tes, ha a Bourbonokról is beszél- 
nek, hogy ezzel a nem németséget 
emelik ki. 
A birodalmi német lapok nagy 

mert a már meghóőditott terüle 
ten is lázongások törtek ki. 

elrekvirálják tőlük a katonaság ré- 
szére, amellyel még rendelkeztek. 

tekintettel arra, hogy a felkelők A polgárháboru kimenetele az ame- 
nem fudnak kenyeret biztositani a rikai sajtó szerint csak a spanyol 
tömegeknek, sőt azt a keveset is kormány győzelmével végződhetik, 

PopDalér 

.. 

igazságiügymi- 
niszfer vesszi ái a belügy- 
minisszzérium veszefésér 
A Zorile igen érdekes értesülése- 

ket közöl. A lap szerint Tatarescu 
miniszterelnök már elkészitette az 
átalakitott kabinet listáját és azt 
augusztus végén, amikor döntő ki- 
haligatásra megy, az uralkodó elé 
terjeszti. 

Ebből a listából hiányzik Inculetz 
belügyminiszter neve. A belügyi 
tárcát Pop Valér dr. igazságügymi- 
niszter venné át, mig az igazság- 

megelégedéssel regisztrálják, hogy 
a megegyezés helyreállitja a politi- 
kai szabadságot Ausztriában. Amint 
ismeretes, a mai német sajtó való- 
sággal szakértője a politikai sza- 
badság fogalmának és igy ki lehet 
találni, hogy ez a politikai szabad- 
ság feljesen megfelel annak a szak- 
értői posztulátumnak, amely a német 
birodalmi sajtó irásmódját meg- 
szabja. Ennél is fontosabb, hogy a 
német sajtó hangsulyozza, hogy az 

ügyminiszterium élére Bentoiu Au- 
relian jelenlegdi igazságügyi almi- 
niszter kerülne. Helyébe igazság- 
ügyi alminiszternek Tataranu képvi- 
selőt neveznék ki. Gancicov föld- 
müvelésügyi alminiszter az ipari és 
kereskedelmi tárcát venné át, Gu- 
randa többségi képviselő pedig 
Cancicov helyébe lépne a földmü- 
velésügyi minisztériumban. 

osztrák-német megegyezés lehetővé 
teszi a Dunamedence kérdéseinek 
megoldását. A megoldás módjával 
egyelőre nem lehetünk tisztában. 
Még nem tudhatjuk, hogy milyen 
elképzelésevan annak, aki a német 
keleti aspirációt irányitja a Duna- 
medence valóban európai kérdésé- 
nek mindenkit kielégitő formájáról. 
ltt igen sok érdek keresztezi egy- 
mást, viszont igen sok érdek köve- 
tel harmonikus együttmüködést.
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A nők világszövetsége 
a háboru ellen 

A nők békeligája már néhány hó 

nap óta aláirásokat gyüjt a világ 

minden táján, hogy kifejezésre jul- 

lassa a világ népeinek határozott 

békeakaratát. 
Ezért a következő négy pont tel- 

jezitését kérik a kormányoktól. 

1. Hagyják abba a fegyverkezést 

és a kalonaság létszámának növelé- 
sél. 

2. A fennálló intézményeket hasz- 
nálják fel a konfiiktusok békés el 

intézésére. 
3. Kössenek az egész világra ki 

terjedő egygzményt a fegyverkezés 
korlátozására. 

4, Kössenek nemzetközi szerződé- 
seket, amelyek elismerik a kölcsönös 
együltmüködés szükségességét, hogy 

véget vessenek a háborukat előidéző 
gazdasági anarchiának. 

Többszáz kereskedő exlistenciáját ve- 
szélyezteti a nagyplac áthelyezése 

CLUJ. A Piata Mihai Viteazul 
nagypiac áthelyezése közeledik a 
megvalósulás felé. A görögkato 
likus egyház elhatározta hogy 
felépiti a piactérre tervezett ka 
tedraálist s igy aktuálissá válik a 
piae áthelyezése a tornavivoda 
kertjépe. A piac áthelyezése több 
száz kereskedő exisztenciáját ve 
szélyezteti. 

Az ónaptác hivei megfenye- 
gették Simedrea ortodox 

püspököt, 
Bucuresi Simedrea Titusz ho 

tini ortodok püspök (Basara ia) 
névtelen levelet kapott amelyben 
az ismeretlen levélirők halállal 
fenyegetik meg a főpapot arra 
az esetre, ha fel nem hagy a sti- 
listák (az ő naptár hivei) ellen 
folytatott küzdelmével A hatósá 
gok azonnal erélye nyomozást in 
ditottak a levélirók kézrekerité 
sére. 

A pápa egészséges 

Egyes lepok azt a hirt közölték, 
hogy a Szentatya megbetegedett, 
Csstelgondol,i jelentés szerint XI 
Pius teljesen egészséges, naponta 
megteszi szokott sétáját a csselgon- 
dolfoi parkban és naponta több kül 
döttséget fogad. 

Az angol munkáspárt a 
kommunizmus ellen 

LONDON. A munkáspárt országos 
bizottsága nyilatkozatot sdolt ki, 
amelyben élesen állást foglalt a kom- 
munizmus ellen és elitélte az ugy- 
nevezett egységfront létrehozására 
irányuló kommunista kisérleteket, 

Ir. L Mályás 
crémmel aápolja 

arcál 
Nappalra Solarin, Éjjelre Inradin 
Szeplő ellen Efilidin 
Pattanás (excema) ellen Coriatin 
Arcszappan Savon Mátyás 
Cosmetikai Laboratórinuma 

Str. luliu Maniu 39, telefon : 252. 
Főlerakat : „une' parfumeria 

Str. Iorga 5. 
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Az angol kormány gázdlarc g 
gyárrá alakit áf egy gyapof- 

szövő gyárai 

London A hadügyminisztérium Edward-müveket, A gyárat ál fogják 
légvedelmi osztálya Manchesier mel alakitani és abban csak gázálarcot 
leti Bliackurnban megvásárolta a leg- fog készíteni. 
nagyobb gyapotszövő gyáraka, az 

töom 

Bolsevistaellenesdunai frontmeg- 
alakitását inditványozza Demiank 

szenátor - 

A szenálor elgondolása szerin! 
ebbe a frontba Csehszlovákis, Ma- 
gyarország, Ausztris, Jugoszlávia, 
Románia és Bulgária tömörülnének. 

Damian szenátor a Neues Wiener 
Journalban nyilatkozatot közöl amely- 
ven hang ztatja, hogy feltétlenül 
szükség van egy bolsevista ellenes 
dunai front megalakitására. 

Spájc nem engedélyeszife a bal- 
oldali világbéke érfekeziefei 
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MoOZIn MÜSORA 
Edison Mozgó 

I. Asszony, aki tudja. mit akar. 
Lil Dagover II San Diegoi 
halász. Fösz E G, Robinson, 
III Journal 

Royal Mozgó 

Hálőkocsik ellenőre Georg Alex 
anderrel 2 Occicorna, Harry 

Bern. A különböző államok bal- 
oldaii ifjusági szervezetei Svájcban 
békenagygyülés ciímén kongresszust 
akartak tarjani, Svájc szövetségi ta- 
nácsa biztositékot kért arra, hogy a 
kongresszus nem irányul az egyes 

metlltssa 

országokban fennálló társadalmi rend 
ellen és a kongresszus megiartására 
az engedélyt egyelőre nem adia meg. 
Hir szerint a békenagygyülést ezek 
után Brüsszelben fogják megtartani. 

Danszig Hirler kezében 
Beck lengyel külügyminiszter 6a11- 
cgalólagos jóvábagyásával ftörfénik 
minden Danzigban 

Az „Ozuvre" rezignáltan meg- 
állapitja, hogy az események nem 
lepdek meg senkit, Miár kiderült, 
hogy a danzigi németek és Beck 
lengyel kölügyminiszter között titkos 
megállapodás van. A lap azt állitja, 
hogy Danzig népszövetségi delegá- 
fugsa és Beck az egyik tengerparti 
fürdőhelyen találkoziak, mind a ket- 
ten fárgyaltak Pepenne! is és már 
akkor megbeszélték, mi történjék 
Danzigban, A Ip szerint Beck hoz- 

zájárulását adta, hogy a danzigi al- 
kotmányi módositsak. 

Népszavazás készül 
Danzigban 

Az Exelsior azt a szenzációs hirt 
közli, hogy a németek népszavazást 
készitenek elő a szabad kikölöben. 

Németország a saari minta szerint 
fellétlenül és hamarosan be akarja 
kebelezni Danzigot. 

Egyenlő aránvyban győszífek a 
liberálisok és a nem:ezefi pa- 
rasszípárfíiak a Tig6ina-megyei 

Kközségi válaszíásokon. 

A Tighina megyeiiközségi válasz- 
tások a következő eredményekkel nemzeti kereszténypárti 
végződtek. Cimislisában hat liberá- 
lis és négy nemzeti kereszténypárti 
képviselő került be a községi ta- 
nácsba. Dezghinjeában öt liberális, 

parasztpárti és két 
tanácsost 

választottak meg. Topal községben 
öt liberális és öt nemzeti keresz- 

négy nemzeti 

! ténypártitanácsos került a tanácsba. 

Az urközönség már 
este 9 órától a kitünő 

szenzációs juliusi müsora 

Nátyi Pál jazz zenéjére 
táncol. 

Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- 
tetett u7 világvarosi müsorunkat ! 

Borzalmas autószerencsélen- 
ség 2 6aloftial, 

Prága Zlinben tegnap borzalmas 
autószerencsétlenség történt, amely- 

12 sebesülfiel 

zata van. Az autóbusz felszaladt a 
járdára és felborult. A kocsi veze- 

Baurral, 

Muokás Mozgó 

A praágai diák, Fősz A Woblbük 
és Egy éiszaka titkai Fősz, 
Warner Oland. 

OPERA MOZGÓ 

Vihar a sárga tengeren Fősz. 
Clark Gable Wallace Beery 
és Jean Harlow. 

SZINKÖR MOZGÓ 
Volga hajósa Fősz Inkisinoff és 

Pierre Blancher, 

Capitol Mozgó 

Sohse felejts. Fősz Benjamine 
Gigli és Magda Schneider. 

Zdalogcédulákai 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

„RECORD" 
ekszerész 
Cuj Calea Vicioriei 1 

Aranyért pagyon magasárat fizet 

Készül a cluji magyar 
szinház jövö évi 

játékterve 

CLUJ. A magyar szinház igaz- 
gatósága közreadta az elmult szin- 

házi évadrő szélő jelentését. A tár 
sulat sikerét számokban tárja fel 
a jelentés Például a Hamlet bra- 
sovi szabadtéri előad sát több 
mint 3000 főnyi közönség halgatta 
végig Szigligeti Cigányát I17 szer 
adták telt házak előtt Nagy re- 
ményeket füz a szinház igazgató 
sága a jövő szinházi évhez meg- 
épiti a forgószinpadot, kicserélik 
a világitási berendezést Az igaz- 

gatóság hálával emlékszik meg a 
közönségről, a sajtóról, a Szin- 
pártoló Egyesület vezetőségéről, 
amely lelkes támogatásával nagy- 
han ölósegitette a szinház fejlő- 

sét. 

115 éves éyümölcsös 
parcella a Crigoreseu-uti 
negyedben, mely 13 és fél 
méter széles és 35 m. hosz- 
szu naposoldalon jutányos 
áron azonnal eladó, Cim: 

nek 2 halott és 12 sebesült áldo- e tőjét letartóztatták. Str Fántáneli óI 
..... 
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Kalró. Két éve annak, hogy Ibn 
ud véres háboruban legyözte a 
meni Imam csapatait. Sokáig nem 

vlt arab kérdés Európa szamára, 
voltly saját bajával volt elfoglalva. 

ta fordult az európai politikusok 
igyelme ismét Arabia felé. § való- 
ban akkor vette kezdetét tulajdon- 
réppen a pánarab mozgalomnak 
jegujabb fejezete, amely felő, hogy 

ilalános zendüléssé fokozódik az 
arópai hatalmak ellen, A sejk egy- 
szerte nevezetesség lett Európában. 

Törzsi harcosoktóél a 
modern hadseregig 

A király pénzügyminisztere pro- 
agandautra indult. Bejárta Sziriát 
s Damaszkuszban nagy beszédet 
urtott. Kijelentette, hogy Ibn Saud- 
nak az a törekvése, hogy európai 
pormáju hadsereget szervezzen. A 
bejelentés valósaggal lázba hozta a 
smriai arabokat. Ezt nehezen fogja 
rópai ember megérteni. Tudni 
kell, nogy az arabok a világ legjobb 
arcosai, de olyan fegyelmezetlen 
orda egy arab hadsereg, hogy 
igen kis számu, jól felszerelt es 
rendszeresen harcoló angol csapat 
könnyen elbánhat vele. 
Ha lbn Saud terve sikerül s va- 

lóban európai minta szerint hadse- 
reggé neveli a harcosok zagyva gyűü- 
lekezetét, akkor íirtózatos veszedel- 
met szabadit az európai hatalmakra 
a Közel-Keleten. 
Persze ez nem könnyü dolog, mert 

u arab egyéniség tiltakozik minden 
megrendszabályozás, minden for- 
mábaszorítás ellen. A nagy harci 
tadiciók is mind az egyéni dicsőség 
és egyéni kiválóság érvényesülésére 
emlékeztetik a harcost s egy néppel 
nehég megértetni, hogy megváltozott 
törülmények között megváltozott 

A legujabb divat- 

szerint dolgozik ! 

Haugai és külföldi 

szövetek raktára 

Olcsó drak! 

Cluj, Sirada 

DiabufaNo.2 

Dba Saud vállalkozhatott erre a fel 
datra, aki - mint a vahabitak 
legfőbb egyházi méltósága - nem- 
Gak világi, de egyházi feje is né- 
a tehát a lelkek felett is ural- 

ik. 

serege 

C volt az első kisérlet arra, hogy 
téges hadsereget állitsanak föl 

jon Saud modernka 
szervez Arábia szivében 

sorát, amelyeknek végcélja : teljesen 

tünési 

mödszerekkel kell harcolni. Egyedül ! 

HERKOVIISEndre 
URI Divatszabó ! 

Madhi bej rendőrhad- 

uk yemeni Imam ellen folytatott 

lon Saud zászlói alatt. Tulajdonké- 
pen a harcias vahabiták offenzivája 
megnyitotta azoknak a harcoknak a 

függetleniteni Arábiát minden ide- 
gen befolyástól. 
A király fölismerte a közlekedés 

jelentőségét és azólta egyre-másra 
épitik a jobbnál-jobb katonai utakat. 
Azonkivül gondja volt Ibn Saudnak 
arra is, hogy jól képzett, motorizált 
osztagokkal erősitse meg hadseregé', 
amely ma már egy európai hadse- 
reggel szemben is megállja a helyét. 

tonaállamot 

A vemeni Imam elleni háboru be- 
felezése után a harcosok egy részét 
azonnal beszervezték a rendőrségbe 
s ma már Mahdi bej hétezer em- 
berből álló, remekül fölszerelt és 
tegyelmezett hadsereg fölött rendel- 

Ibn Saud ugyszólván órák alatt 
megtudja szervezni a sivatag ellen- 
állását, sőt ha kell, offenzivát is, 
ami - mint Lawrance emlékiratai- 
ból tudjuk - még a világháboru 
idején az álmok birodalmába tar- 
tozott. 

DETROl sázióző és iütő 
szagtalan, olesó és biztos! - Nyári 

főzéshez, melegitéshez a legcélszerübbl 

Egy órai főzés, fütés, melegités 45 

bani. Beszerezhető Takarékossagra is 

MoskOVITS cs Társámál 
üd lóőpostával szemben 

Cseöszlopákia is erődir- 
ményekel épii Gaiiárai 

védelmére 
Prága. A külföldön is nagy fel- 

kellett és élénken vitatott 
csehszlovák államvédelmi törvény 
végrehajási utlasitása. 
A végrehajtási utasítás több rész- 

ből áll. 
A 197. számu kormányrendelet az 

államvedelem szempontjáből fontos 
üzemeket sodorja fel. Eisősorban 
idetartoznak a bányaüzemek, az 
üvegipari üzemek és a fémipari üze- 
mek, továbbá többek között a zo- 
máncárugyárak és gépgyárak is. A 
rendelet majdnem kivétel nélkül fel- 
sorolja a vegyipari, a textilipari, a 
grafikai, a bőraru, a fa, az élelmi- 
szeripari és italelőállitási, a konfek- 
ciós és cipőlpari üzemekel, valamint 
a viz, gáz- és villamosműveket. 

Az államvédelem szempontjából 
fontos üzemekben alkalmas helyen 
figyelmeztetés függesztendő ki, hogy 
idegeneknek a belépes az üzem 
igazgatóságának irásbeli engedélye 
nelkül tilos. Az üzem igazgatósága 
az irásbeli engedélyeket csak a ka- 
tonai felügyeleti hatóságok engedé- 
lyével adhatja ki. 
Azok a személyek, akiket a ha- 

tóságok az állam szempontjából 

megbizhatatlanoknak nyilvánitottak, 
az államvédelem szempontjából fon- 
tos üzemek folytatására nem kap 
hatnak engedélyi. Ügyszintén a már 
meglévő üzemek tulajdonosai tekin- 
tetéken is megállapithatják a ható. 
ságok a megbízhatatlanságot. 
Amennyiben a tulajdonos, vagy a 

munkavezető a kölelességének nem 
tenne elege!, ugy az üzem zárgond. 
nokság alá vehető, 
Nem csehszlovák állampolgár az 

államvédelem szempontjából fontos 
üzemekben csak a katonai hatóság 
engedélyével foglalkoztatható. 
Azok a külföldiek akik a határ- 

ővben az erődilési ővben vagy az 
államvédelem szempontjából 
fontos helyen ingatlant vagy ingat- 
lanra vonatkozó bárminéven neve- 
zendő dologi jogot szereztek, ezt 
hat hét leforgása alatt kötelesek be- 
jelenteni az iletlékes országos hiva- 
talnak, A végrehajtási rendelei sze- 
rint ez a bejelentesi kötelesseg nem 
vouatkozik a lakásbérletre valamint 
a közlekedési eszközök elhelyezé- 
sére szolgalo helyiségek bérletére, 
ha a bérieti idő ket hónapnál rövi- 
debb ideig tart, 

VILLATELKEK 

adók. Autóbus megállótól 

a Grigorescu ut végénél Törökvágás ucca 3 számtól felfelé, 
500-2000 ma nagyságban, kedvező fizetési feltételekkel el- 

lei: Felvilágositást nyujt dr. Krausz Imre ügyvédi irodája. 
CLUJ, Strada Regina Maria G szám. Telefon: 10-32. 

1 percre. (A Davila Szinháztól 5 

0I-II 
SODAN 
A svájci-francla határon egy amtó 

amelyet egy francia gap vezetett, 
belerohant egy téba. A pap és az 
autó négy uiasa, akiket vendégül 
vitt magával, a tóba fulladt. 

* 

A japán belügyminis.térium sta. 
tisztikája szerini az elmult eszfen- 
dőben jasánban huszezer ember kö- 
vetelt el öngyilkcssdágot. A hatóságok 
megállapitása szerint az öngyilkesek 
tuinyomó része szerelmi bánatból 
velett véget életének. i 

A német belügyminiszterium el.- 
rendelte, hogy az olimpiász alkal- 

más 

mából három héten keresztül lebő 
i gózzák fei Németországban a há 

zakat. 

A Le Jeurnal bécsi jelentése sze- 
rint az osztrák kadsereg negymeny. 
nyiségü specidlis gá. maszkot rendelt, 
netyekkel a katonalovakat szerelik 
el. 

* 

A szóflai rendőrség egy munkás 
lakásdn tizenkét tombái talált. Meg- 
dllapitet ak, hogy egy titkes szerve- 
zethez tartozik, de nem akarja el 
árulnit, hogy kiknek az uiasitására 
őrizte lakásán a bombákat. 

.. 

Alakitások és 
javitások mosi 
rendkivülolcsóna 

szöőrmeszalonban 

Claj, Gólya palota, 
Nyári megőrzések, felelőség 

mellett 

A kisfiu dímászoi 
a kerilésem - as 
öreg csösz fejbe- 
lőle 

Nagyszombat. Egy öreg, hetven- 
esztendős csősz az árvaház gyü- 
mölcsöskertjében tegnap este lelőtt 
egy hetéves gyermeket és valószint, 
hogy a szerencsétlen kiefiu életével 
fog fizetni azért a csinyért, hogy át- 
mászott a keritésen és a tulbuzgó 
már rosszul látó öregember tolvaj- 
nak nézte. Jurenka Márton, az öreg 
csősz az utóbbi időben észrevette. 
hogy gyümölcstolvajok garázdálkod- 
nak a kertben, ezért alkonyatkor már 
lesbeállt és mikor látta, hogy valaki 
átmászott a keritésen, gondolkodás 
nélkül rásütötte vadászfegyverét, A 
fiu hatalmas sikollyal zunant le a 
keritésről és eszméletlenül terült el 
a földön. 

MINDEN HETFŐN OLVASSA 

A VIIAG-01 

runák üszütéja, ruhaicstések 



4 wn. 

üzeláthaezottszerelem 
Bünügyi regény. 

kia: BENKŐ KAROLY 

- Féltevezelve? kitől? pattant 
fel Ilka. 
-- Ah most már kezdi észrevenni, 

hogy nem püszta unalomból jötteni 
ide. egteléből Adatokkal rzolgálok 
ha bizonyos, y egy vagyun 
- Bzezéljer nem hallgatózik 

senki, felelt reszkető hangon a gróf 
kisasszony és egy székre ereszkedett 
A szemtelen vadorzó minden ké- 

sedelem nélkül egy második széket 
kapott fel és szorosan Ilka mellett 
foglalt helyet. 

Bármily dühössé is tette a fiatal 
hölgyet ez a magaviselet, mégis 
leküzdte fellobbanni készülő harag- 
ját és egy szót se szólt, de szemei 
kisértetiesen csillogtak. 
- Ne vegye rosz néven méltósá- 

gos kisasszony, hogy exzel az elő- 
vigyázattal élek, mondá Fehér, de 
halkan kell beszélnem. Már magam 
is voltam komornyik es tudom, 
hogy az e fajta emberek nagyon hi- 
váncsiak. 
- Térjünk a dologra, vágolt sza- 

vába Ilka, 
- Azonnal. Ugyanis tudnia kell, 

méltóságos kisasszony hogy már 
több izben volt alkalmam önt az 
erdő bizonyos pontján megfigyelni. 

Pir boriiá el a grófkisasszony ar- 
cát és oly dühösen szoritotta össze 
fogait, hogy ecsikorogtak. 
- Csak ne bosszankodjék kis- 

asszony! Én tudok haligatni és 
megfigyelésemmel nem fogok vissza- 
élni, mert ugyis tudom, hogy csak 
bolonddá tarija Elek vadaszt, 
- Ha csak azért jölt, hogy kém 

gyanánt mutassa be magai, ugy 
utja teljesen fölösleges voli. 
- Csak ne vegye rosz néven, 

méltóságos kisasszony. Nagyon jó 
volt az, hogy kémkedtem, most kü. 
lönben nem modhainám el, hogy 
Elek vadász önt félrevezette. 
- Félrevezette ? Ez lehetetlenség. 

Mi közöm hozzá, Puszta szeszély 
volt tőlem, hogy nehány légyottot 
adtam neki. 
- Azt elhiszem méltóságos kis- 

asszony, de ne feledkezzék meg 
arról, hogy vele egy titkot is osztoti 
meg. 

Micsodai kiáltá Ilka megdöb- 
benve. 
- Igen méltóságos kisasszony, 

oly vigyázatlan volt, hogy a szabad- 
ban tárgyalt azzal a fiatal emberrel, 
Hiszen nem tudhatta, hogy nincs-e 
valaki a közelben, a xi haligatódzik. 
Sserencsére én voltam csak az, de 
lehetett volna más is és az esetben 
csakhamar közhirré lett volna a vi- 
szony. 

(Folylatása köv.) 

t.... 

Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. 
ciális babaklinika ! 
fejek minden fajtában és nagy- 
ságban kaphatók. - Bármilyen 
ócska babák javitása - fő- 
rött üveg és porcellán, maja. 
lika, stb. speciális ragasztása. 

- Baba 

Aram nelkiüli tartós ondolálás 
gorantálva, 

Redukáli árak! 

SALON FODOR 
Claj, Cal. Mareshal Foch Ne 

met adoltt a politikai elítéltek részére. 

Ausziriában csak nem- 
zefi szociálisrák kapíaik 

amnesziiál 
Bécs A német-oszírák egye- 

zés aövetkezményeként, miat isme- 
retes, a bécsi kormány közkegyel 

Körülbelül tizezer elitélt került sza- 
badlábra, ezek az elitéltek majdnem 
mindegyike a nemzeti szociálista 
párihoz tartoznak, 

esak nagyon kevés szeelál 

Megfojtotta és kirabolta nagy- 
anyját egy 15 éves némer fiu, 
600Y fengeri uífra indul6asson 
Mannever. A bünügyi rendőrség 

tegnap letartóztatott egy tizenötéves 
fiut, akit azral gyanusitottak, 
Jénaban lakó nagyanyját meggyil- 
kolta, Konok tagadás után a fiu be 
ismerte, hogy valóban ő ölte meg 
nagyanyját, mert az nem akart bele- 

elitélik. 

egyezni abba, hogy hosszabb ten- 

demoktala munkás került sza 
badlábra, 

Az emigrációban élő és az oszírák 
börtönökben szenvedő szociáldemok- 
rata vezérek közül senki sem nyerte 
vissza szabadságát. Külföldön az 
osztrák kormánynak ezt a Jánus- 
arcu kegyelmi lénykedését mélyen 

geri utat tehessen. Az öregasszonyt 
egy ruhaszáltitó kötéllel megfojtotta, 
majd a holttestet felakasztotta, hogy 
igy öngyilkosság látszatát kelse. A 
gyilkosság után magához vette nagy- 
anyja pénzét azzal a céllal, hogy 
nekiinduljon a régóta áhitott tengeri 
utazásnak. 

,KCit6GGynia" 
Üdit, 

CLUJ Mercur Depozit de 

GAREIRóth Vasilie 

A vese, hólyag, epe és gyomorbetegségek ] 
legbiztosabb gyógyszere a paptamási 

Kapható mindenütt / 
Lerakatok : GRADEA Főlerakat Str 

ARAD Kardos M, utódai Str. 
TIMISOARA Kardos M. utődai Str, 

apa minerale Str. Paris 38 
SATUMARE Máthé Sándor Str. Pár. Muregsanului I7. TG MURES Csigy Emil Piaja Unirii 12. 

asványgyógyviz 
Gyógyii. 

N. Filepescu 23 Telef r 76 
Eminescu 16 Telef. 6-86. 

Vladimirescu Tudor 
No. 30. Telefon: 21-24 

Csak a vdárosi válasziott ía- 
a földgdáz beve- zelésének kérdésében dönfeni 

Ciuj A Foldgáz Társaság ujabb 
ajánlatot tett a cluji interimárnak a 

ndacs fjogosult 

főldgáz bevezetése ügyében. Az in-- 
terimár bizottság filléres alkudozásba 
kezdett az ajániat kapcsán, amelyhez 
pro és contra sok kritika fér, de ez 
esetben csak annak a kijelentésnek 
a feprodukálására szorilkozunk, ame- 
lyet egy volt városi képviselő tett 
munkatársunk előtt : 

- a Nlágáz bevezetésének kér 
désében - mondetta - csak al 

FELIX 
gyógyfürdő (Oradea mellett) 
(ROMÁNIA PŐSTYÉNE) 

49 C hőfeku, naponta 19 millin liter vízet adó kénes, rádi umos hévviz forrás Mindenféle reamatikus bántalmak, vala 
betegségek ellen páratlan gyógyhatásu, 

Ujonnan berendezeti 
iszapfürdők iszappakolások, morfürdők és meslerséges 
szénsavas fürdők állandó orvosi felügyelet melleti. 

(szalloda, fürdő és háromszori érke 
szeptemb. hóban 200 L naponta, Julius gusztusban 260 Í. naponta II. oszt. pensió napi 100-135 L 

és gyermekek pensiója Iz évig napi 100 L. 

mint női 

I oszt teljes PEMSIO 
zés Junius, 

Egész éven át nyitva! 
Különféle szórakozások: Tenisz, 

vdlasztett testílet dönthet. Bár- 
mit határez az interimdr, azt 
mi, ha belutunk a városi ta 
nácsba nem fogjak elismerni, 

Ez a kijelentés, függetlenül jogi 
részétől - gondolkozásra birhatná 
a város vezetőit. A lakosság nem 
egységes a foöldgáz bevezelésének 
kérdésében. Inkább semmi, semhogy 
olyan ferhet vállaini, amely katasztró- 
fához vezet. 

au- 

Vasuti kedvezmény! 
könyvtár, szabadfürdő, 

123 férficipők készen 
leitől. Nöitalp 45, 

Egyik legutóbbi newyorki művée. szeti kiállitás szenzációja SA nald volt, az Amerikában nne festő, Da nem a saját, hanem maj. mának, egy csimpánznak a festmé. nyével, melyek egy egész fermet foglaltak el. „Singi", a festőmajom nemcsak kiállitja, de elárulja is ké. peit. Legutóbbi fesfményét p, ig árvererte, Egy „eleveit életkép a esímény, ugy, ahogy azt e jom látja. Egy excsuterens en vette meg 11 dollárért, De vajlon, csakugyan a majom fesfelie?, 

Különös gyilkossági ki- 
sérlet Priszfinában 
A pristinai Edisen.mozi előcsar- nokában szombaton este. gi kisérlet történt, Iszlamovics Szaid vállalkozó revolverrel rálött Jajovics Jakup huszéves negyedik gimnazis. lára, A véres leszámolásra azért ke. rült sor, mert a vállalkozónál hosz. szabb ideig dolgozott egy tizenöt- éves fiu, Jajovics jóbaráija, akível, mint kiderüit Iszlamovics term . ellenes viszonyt folyiatott. 

Egy veszett farkas- kulya garázdalko. 
ddása Kikinda 

uccdáin 

Kikindáról jelentik : Pénteken este egy halalmas veszett farkaskutlya garázdálkodott Kikinda városában, A veszett állat két gyermeket össze- mart, 

Mindenpénteken a 

Szinházi Elct 
uj szdma kapható minden lap 
drusnál. - 200 eldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 
Képviselet Clajon : 

Culiura Cibroria 
Strada Memorandalai No. 4. 

AnPóllrdelések 
Keresztes pedicürszalon tözött a Select dvarára elkot 

Cipőre, ruhára, té 
szüksége *Férfit, nőt, e 

áruház 
csóbban felöltöztet 1zA 
rifiu ő szám. 

Mülönbejáratma erkélyes és teraszos butorozott szoba kertben nyaralónak Ki- adó. Strada Dragalina 124ja. 

Varza gyeorstalpalójásan 

a a sar 
sarok 30 lei. 

Négy év mulva nem lhesz öreg ember. A legujabb fialalitó kisérle- 
tekről rendkivül érdekes cikkben 
számolbe Tolnai Világlapja uj száma, amely nagy terjedelemben éz gazdag tartalommal jelent meg. A legkivá- 
lóbb magyar 
számtelan érdekes cikket, nagyszerű folytatógos regényt és közel száz pompás képet talál az olvasó a népszerű képeslapban, 

irók noveláin kivül 
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RID A tiz napja tartó 

t forradalom, ahelyett hogy 

mult volna a nagy vérveszte- 
folytán most még nagyobb 

Lyokat öltött azáltal hogy 

ugy a jobboldall, mint a 
páloldali front külföldi seglisé- 

get kért és kapott, 

ndelan tábornok a felkelő 

mnco tábornok helyettese - a 

tések szerint - Hitler és Mus- 

mi intervencióját kérte Angliá 

hogy, Anglia ne engedje meg 

braltárban tartőzkodó spanyol 

egalakuli a mun- 

anélküliség elleni 

Dbizoliság ; 

A Hivatalos Lap julius 21-iki 

ima közii az 1318-1936 számu 

misztertanácsi naplót, amelyben a 

nkaügyi miniszterium mellett mü- 

dő központi munkanélküliség el- 

ibizottság megalakitása foglalta- 

Ennek a bizotiságnak az elnőke 

ja Nistor miniszter, alelnökök M. 

bretzi mérnök, mint a munkazdók 

egbizottja és I. Fuerss. mint az 
kalmazottak megbizottja. A tagok 

hött szerepelnek a volt munkaügyi 

iniszterek, a kamarák szövelségé- 

, valamint az UGIR nak vezető 
merei, a bányaipar, fémipar, erdő- 

at és tex iliper delegátusai, továbbá 

Wes nagyobb ipurvállalalok meg 

ottjai, mint anmulyen a Bohus, a 
iif, a Solvay, a bankok szövet- 

ének delegátusa sib. 

A kereskedőtársadalmat a bucu- 
si Kereskedelmi és Iparkamara 
ét tegja és a Sfatul Negustoresc 
metősége képviseli. Természetesen 
egy számmal szerepelnek a bizott- 
ig tagjai között az alkalmazottak, 
ülönböző hivatslos és társadalmi 
yesületeinek megbizottai is. 

Ennek a bizottságnak jut az a 
héz szerep, hogy minden intézke- ! 
4t megtegyen a munkanélküliség 
egelőzésére, leküzdésére és e célból 
an széles hatáskört fog gyakorolni. 

A PARK szanalfó- 
rium győógyfürdője beve- 

zette a valódi 

Pöstyéni 
iszapfürdőt 

Weciális pöstyéni berende- 
Kssel. Teljes pöstvéni fürdő, 

8z és rész pakolasok minden- 
emü reumatikus be egségek ellen 
Cluj, Calea Motilor c4. 
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rópusi szinház titkdi. Ez a 
pekkarnak a rendkivül érdekes 
baliban illusztrált cikknek, amely a 
kemt uj számában jelent meg. 
i n képes rádiómüsorokat, pom- 
Molóka,lákat és szinházi beszá- 
inda pletykákat, egyfelvonásos 
öbarabot, kitünő filmrovatot és 

ljaszország és Mémetország 
fegyvereket szállitanak a spanyol felkelőknek, 
mig Orosz ées Franciaország nyilt fegyveres 

védelmet nyujtanak a spanyol kormánynak 
hajók ottmaradását mert azok a 
hajók altisztek vezetése alatt álla 
nak, egyben fegyveres segitséget 
kért a felkelők részére 

Washingtont jelentés szerint 

Németerszágból és Olaszország- 
ből nagymennyiségii fegyvelt 
szdllttottak a felkelők részére, 
viszont Rómdában ugy tudják. 
heogy Moszkva dil a spanyel 
kermány mögött és nagy meny 

nyiségü municiőval, valamint 

25 hadirepülőgéppel támogatja 
a spanyol kormányt. Az sem 
titok. hogy Franciaország 25 
hadirepülöőgéppel, és gépfegyver- 
rel járult hozzd a spanyol ker 
mány fegyveres érejének támo 
gatásához Párisban ezt azzal 
magyarázzák, hogy ez egy régi 
reudelése volt a spanyol ker- 
mánynak és csak a szállitási 

kötelezettségeknek tettek eleget. 

5000-10000, sőt 100.000 lejes 

Cluj Az uj buzaértékesitő törvény [ 
életbe lépeti. Mstantól kezdve min- 
den kg. kenyeret fel kell bélyegezni 
egy buzekalász diszitésü belyeggel. 
A felübélyegzést a péseknek kell 
alkalmazni és ha vét a folülbélyeg- 
zésnél 

akkor 5000-10000 sőt harma 
dik esetben 100 000 lejes pénz 
birsággal és hat havi elzdrtás 
sal sultják 

Az a kis buzakalászos bélyeg tehát 
egy egész ipart sodornhat örvénybe, 
állandóan olt van a pék ajtaja előit 

pénzbirsággal sujtja a pékeket a 
buzaértékesitési, törvény, ha vé- 
tenek a kenyérbélyeg alkalma- 

zása ellenm 

a veszedelem. 

A francia kommunista párt a tör- 
ténelmi jelentőségü danzigi távirat 
vétele ulán kiáltványt intézet hivei 
hez inditványozva, hogy a legsürgő 
sebben meg kell alapitani az euró 

Claj. A vasut és az országos ha 
dirokkant egyesület felsőbb hatóságai 
negyarányu visszaélésnek jöttek nyo- 

mérs. A visszaélést a jelek szerint 

az IOV cluji irodájában követték el. 
A vasuti kalauzoknak feltünt, hogy 

rengeteg ember utazik 75 százalékos 

kedvezményre jogositó rokkantiga- 

zolvánnyal. Még feltünőbb volt az, 

hogy ilyen igazolvánnyal utazók kö 

zül soknál semmi külső jele nem 

volt a rokkantiságnak. Megindult a 

vizsgálat, amely megállapitotta, hogy 

a gyanus igazolványok jórészén a 

töesman 

Európai szabadságfrontot sürget 
a francia kommunista párt 

zototzsmana 

mHedvezményes ulazásra jogosító hadirok- 
hani idazolványokat éváriottak az I.0.V. 

ciuji irodájában 

A tövény egy másik sulyos ki- 
tétele az, hogy 

a jövőben otthon készült kenye- 
rel a pék nem fogadhat el sü- 
tésre 

A harmadik sulyos eset a kis fü- 
szerkereszedők ama kötelezettsége, 
hogy minden kis lisztadagot, ame- 
lyet eladnak egy regiszterbe kell be- 
vezelniök. A buzsértékesitő törvény 
védekező akcióra kényszeritelte az 
ország pékiparosait, akik sztrájkkal 
fenyegetőznek az esetben, ha nem 
enyhiük a törvény sulyos rendelke- 
zéseit. 

pai nemzetek béke és szabadság- 
frontját, meg kell szabaditani a kon- 
tinenst attól a rontó erőtől, amely 
egy uj világháborut készit elő. 

hodirokkani egyesület ciuji irodájá- 
nak ellenőrző pecsélje és aláirása 
van. Eddig annyi szivárgott ki, hogy 
a cluji hadirokkant szervezet hiva- 
talos írodájában tömegszámra ké- 
szültek pénzért ezek a 75 százalé- 
kos kedvezményre jogositó igazol- 
ványok s eddig már több mint 100 
ilyen hamis igazolványt sikerült el- 
kobozni. 
A nyomozás folyik és minden va- 

lószinűség szerint nagy meglepeté- 
seket igér. 

Fogadjank Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rd, mi 
az oka annak hegy ma mdr az 
élelmiszer és pénzhamisitók is pa- 
naszkodnak a gazdasági helyzetre ? 
Ennek egyszerü magyardzata van : 
Kohn, egy kis falusi kercsmáres, 

azt mondja egy este a feleségéneke 
- Te Róza, én nem értem ezt az 

egész dolgot. 
- Mit? 

- Mi agyebár egy liter pálinka 
helyett csak nyolc decit adunk 2 
- Igen 

- Bs azt a nyolc decit is sek 
vizzel keverjük ? 
- Igen 

- Na és mégis ráfizetünk az üz- 
letre 
- Eset nem értem. 
- Hádt ez csedálatos is. De én 

sejtem. hogy mire fizetünk mi rd. 
- Na, mire? 
- Hegy abba a két decibe, ami- 

vel kevesebbet mérünk, nem teszünk 
vizet. 

Szóval furcsa világot élünk, ami- 
kor már csalni, lopni, hamisitani 
sem lehet, mindent elnyel a piszkes 
konkurencia, 

Ennél a konkurencidndl maradunk. 

Orvosi és luxus füző 
SONDERLING-től 

kitünő 
CAL. REGELE FERDINAND Nó. 3. 
az udvarban. - Harisnyatartók mérték 

atán legolcsóbban. 

Meghalt a bucu- 
resti halálautóbusz 

sofőrje 
Bucaresti, A napi sajtló mír kö- 

zölte, hogy a bucuresti Pantelimon 
sorompónál a motoros vonat elütött 
egy au óbuszt. A kalauz meghal!, a 
solőr és három utas megsebesült. 
Vasárnap azt jelentik, hogy a soför 
is belehalt sebeibe. 

T 

mi 
dalas atár képet közöl a 100 

Legalkalmasabb ajándék 

női táska, aktatáska, koffer, neszeszer, zsebtárca, kesztyü, az 

gyári lerakatban 

Cluj, Calea Regele Ferdinand 2 a. Gyári árban ! 

KrnESzirs 
eter Salon 

Sir. Duca volt Univer- 
sitatea No. 3 

Select mozi udvarán l 
memmnm mlmmené 



országos uszórersenyén. Sparia-Ausczíria 
a IK. döni 

Az U és Ilsa között véglegesen ; 
eldölt a selejtező eredménye, Az 
U tegnapi győzelmével biztositotta 
helyét az A ligába. 

lenfele volt az U nak. 
Ilsa fölénnyel indul a játék, de 

nem sokáig mert a 10 p Örza 
gólt lőhetne ha jobban helyezte 
volna kapura. Erősit az U. de 
nem sikerül semmi Szaniszló 
szökteti Dragat aki közeiről kapu- 
fának bombaz. A 32 p nagy gól- 
helyzete van az U nak de Draga 
mindent ront - Ploesteanu ki 
teszi Orzát, aki átad Draganak és 
ő mellé lő a 35 p Szaniszló bea 
dásat Draga üres kapu előtt fölé 
emeli, utána Szaniszló lő fölé 

Eredménytelen félidő után az 
Ilsa veszélyes gyors kitöréseivel 
A lo p Wetzer mellé lő. 16ó p U 
támacdás bontakozik ki de Sza 
niszló mellé lő A 22 p Klimek- 
erős lövését az utolsá pillanatban 

A nemzeii bajnokság őszi for- 
dulójának részletes sorsolása 
Augusztus 30 Unirea Tricolor- 

Chinezul, Juventus -Gloria, AMEFA 
-CFR Vicoria- Venus, CAO- 
Crisana, Ripensia -Universitatea. 

Szptember 6 Venus-Crisana, 
Uunrea Tricolor- AMEFA, Gloria- 
Ripensia, Vicioria- Juventus CaO 
-Uníversitatea, Chinezul-CFR. 

Szeptember 12. Unirea Tricolor 
-]uventus. 

ezeplember 13 Venus-AMEFA, 
Gloria-CAO, Universitates -CFR, 
Crisana-Ripensia, Chinezui-Vic 
toria. 
Szeplembem 26. CFR-Juventus 
Szeptember 27. Unires Tricolotf 

-CAO, Gloria-Venus, Universita- 
leg-AMEFA, Crisana -Victoria, 
Ripensia-Chinezu. 

Október 11. Juventus -Universi 
tatea, CFR-CAO, Gloria-AMEPFA, 
Victoria -Ripensia, Cdisana-Unirea 
Tricolor, Chinezul-Venus. i 

Október 17. Venus-Juventus. 
Október 18. CFR-Gloria, AMEFA 

A tegnapi lépésről belövi a győztes gőlt 10 győzelem nagyou nehezen ment, 
mert az Ilsa mindvégig méltő el 

Color. 

-Victoria, Universitatea -Crisana, 

Szerkeszti Wo Tibor 

Neőezen fudoi csak oyőszni az U azllsa ellen G3xenge uszóeredmén 
Romoania és a Ha 
lényes gyözelme 

fogja Sepsi. Már eldőntetlennek 
látszik a mérkőzés amikor a 38 
p Szaniszló szökteti Dragat aki 2 

Birő Tica Iliescu. 

Turára megy az U. Az U csü 
törtök reggel indul 23 napos fin, 
eszt és svédországi turára, ahol 
10 mérkőzést fog lejátszani a na 
gyobb városokban A csapat 14 
játékossal utazik Buteanu ár. és 
Eilhard edző kiséretével. 

Uszás 
Vasárnap tartotta meg az U 

uszóversenyét, melynek eredmé- 
nyei a következők 

loo m női mell Grünwald Hag 
gibbor 1 51 

50 m női gyors Ballóné U 38 
200 m férfi mell Fejér U 3182 
100 m női hát Dr Nagy Gab 

riella U 1 58 4 
800 m férfi gyors Bundialek 

CAC 12 59 8 

C4O-Chinezul, Ripensia- Unirea 
Tricolor. 

Oztóbeec 25 CFR-Ripersia, 
Gloria-Unirea Tricelor, Vicioria- 
Univesitates, CAO-Venus, Chine- 
2ul-Crisana. 

Októéber 31. CFR-Unirea Trico- 
lor. 

November 1 Venus-Universiis- 
tez, Victoria -Gloria, CcAaO- 
AMTE, Ripensia -juventus. 
November 7. Venus-Unirea Tri 

November 8, Juventus -Chinezul 
Gloria-Universitates, Viciorie- 
CAO, Crisana-CFR, Ripensia- 
AMEFA. 

November 14, Venus-CFR 
November 15. Unirea Tricolor- 

Victoria. AMEFA-Juvenius, Uni- 
vereítalea-Chinezul, Crisana-G10- 
ria, Ripensia- AO, 
November 22. CFR-Vicioria, Ve- 

nus-Rpensie, AMEFA-Grisana, 
Unhiversitates -Unirea Tricolor, CAO 

vek az U A 
goibbor H. polócsaparok fö- 
i. Számos rekordok az MSE 

őjében 

letve Jordáki. 

St"oh 

Sparta. Ambroziana 3:2 11 

Braine 2, Zaircel, 
-Juventus, Chinezul-Giloria, Prossi 

persenyén. A 

400 m női gyers Balloné 809 8 
100 m férfi gyors Bundialek 

CBC1 II mp 
loo m női gyors Ballóné Ul133 8 
200 m női mell Gál CAC 418 
loo m ifj hatuszás Schwartz II 

Hággibor I 4r 
3xlo0 női staféta U 5 43 
3xlo0 férfi vegyes staféta AC 

4 03 

Vizipőlécredmények 
Haggibbor 11-CMSC 41 10 

II bajnoki A Haggibbor szépen 
játszott és kétszerennyi gőlt is 
dobhatott volna ha Betonfejünem 
durváskodik. Góldobők: Schwarc 
II 2, Sándor, Herskovits II, il 

Romania -SSAEC 103 60, Eö 
lényes győzelem. A Romania ezzel a 
győzeimével a II ik csoport bajnoka 
let! Unirea-CER 50 20 
Számos országos rekord az MSE 

uszóversenyén 
TARGUL MURES. A városi 

strandon értékes győzelmet aratott 
az MSE kivaló gárdája a többi 
városok fölött Eredmények a kö- 
vetkezők: 4xloo m gyorsuszás 
MSE 4 32 2 
4x200 m gyors MSE lo33 8 
800 m gyors Kelemen I150 
200 m mell Aranyossy 3 o5 2 

loo m hát Aranyossy Oradea 1lo9 
A versenyt I56 ponttal az MSÉ 

nyerte 2 Sibiu 36 p, 3 Oradea 

Juliusi 24 ikén 30 torn 
és testnevelési főiskolás u 
Berlinbe, hogy résztvegyenek 
juliustól augusztus I6 ika köz 
berlini kongresszuson A föly 
lásokat és a sportoktatóka: , 
met olimpiai rizottság látja, 
dégül. 

CLUJ Az olimpiáss 
latosan emlitjük meg, 
Hatiegan Gyula, 
és Morar Alibi szintén a ak 
kongresszusra és tanulmányy m 
elutaztak. Meg kell jegyezni, h a 
nagy hitát követett el a torm 
szövetség hogy a teljhataly ni 
nem egy olyan hozzáértő, azi g1 
és ugy erkölcsi, mint anyagi a 
kerekben jártas embernek adna, 
mint Morar Albi Mer mi tött 
nik? Elindul esetleg egy csap 
felkészületlenül Tehát hogy 
blamát elkerüljük, össze kell f0 
és akkor legalabb olyan sike 
lehetne elérni, mint Prágában 
de nem mindenki Morar Albil, 

. la 
. . sz 

Nurmi szerint visszaesett a f 
atlétika ugyhogy nincs mege m 
gedve a gondjára bizott anyaggi 

Különféle rekordot fog felá 
tani Svájc legjobb középtávfutój 
dr. Paul Martin Negyedszer kül 
ki őt Svajc az olimpiászra 

. 
Berlin uj kedvencei : x 

las indusok Minden hokiza leg 
labb 6 hokiütővel érkezett. Kül) 
hordár vitte utánuk a Io0 üt 
Világbajnokok akarnak lenni! 

A Davis.Cup eurépi 
döntője uftan 

kiesett. A távirő 32 ős eredmé 
nyt vitt szét a világ négy tájaíe 
ami határozottan ! izelgő 

A jugoszláv teniszezőknek mef 
ártott a tenger pihenő A közül 
ség nem is titkolta ebbeli vél 
ményét. A zsufolt padsorokbó 
kihallatszott néhány elkeserede 
hang Puncsec formánkivüli játék 
mindenkit meglepett. Pallada mi 
tatta aránylag a legtöbbet. Cram 20 p, 4 Cluj 8 ponttal. 

MSE-Sibiu válogatott I5 o óo ] 
BECS, Magyarország-Ausztria 

hölgyuszöyers 13:5. Kiemelkedő 
eredmények; 400 m Harsányi 6lo 

leo m hát Győrfi 1 25 
loo m gyors Harsányi 1 l2 4 

KK. eredményei : 
Auszíra-Ujpesi5:2 L1 

Bécs, 36 ezer néző Elsé félidő- 
ben Ujpest diktál, de szünet után 
visszaesik Góllövők : Zsengellér, 
2. azaz Jeruzsalem 2, Sindelar 2 

Hatalmas küzdelem Góllövők: 
illetve Meazza, 

tól szettet nyerni nem kis teljesit 
ményt Mitics megfelelt, sem től 
bet sem kevesebbet nem várti 
tőle Kukuljevics küzdött, ahog) 
tudott, nem rajta mulott, hogy! 
paros elveszett. 
Külföldi lapvélemények : 
A Völkischer Beobaehter 4 

irja, hogy Henekel várakozásoi 
felül szerepelt. 
A Neue Frei Presse egy hasi 

bos cikkben azt kérdezi hogl 
vajjon mi lett volna az eredméln 
ha történetesen Franciaország ját 
szott volna Németország ellen., 
A Prager Tageblatt keserücik 

ben megállapitja hogy a zóni 
döntőben beigazolódott a csehszl0 
vák sajtó régebbi mega lapit3s 
érdemtelenül szenvedtek vereség 
Zágrábban. 

Nől rulák szakszerü venyi aminlavtánleslése a lerszelb az UNI. 
Felelős szerkesztő : Bereczky Vimos. Tip. Lumea Ciuj, 


